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1. NÁZEV CESTOVNÍ KANCELÁŘE A JEJÍ NÁLEŽITOSTI 
 

Název: 

La otra casa znamená v překladu ze španělštiny „druhý dům“. Název je příznačný, a to právě 

proto, že Španělsko se pro vás stane druhým domovem. Lahodné delikatesy tamní kuchyně, 

podlouhlé pláže, kulturní akce v centru historických měst a temperamentní Španělé, to vše vás 

naprosto nadchne a okouzlí. Název cestovní kanceláře je ve španělštině, protože tato společnost 

se zaměřuje především na zájezdy do Španělska a španělsky mluvících zemí. 

 

Logo: 

Na obrázku (v logu cestovní kanceláře) můžeme nalézt symboly typické pro Španělsko – 

například býk je odkazem na tradiční býčí zápasy zvané corrida, lahev se sklenkou červené 

tekutiny pak znázorňuje tradiční španělský nápoj sangriu. Záměrně byla také zvolena žlutá 

barva v pozadí a prvky s červenou barvou, které symbolizují barvy na vlajce Španělska. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Právní náležitosti: 

Název: Cestovní kancelář La otra casa, s. r. o. 

Právní forma: společnost s ručením omezeným 

Sídlo: Aragonského 1479, Praha IV 

Předmět podnikání: provozování cestovní kanceláře 

Základní kapitál: 1 000 000 Kč 
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2. VYBRANÉ DESTINACE 
 

Barcelona 

Barcelona je hlavním městem španělského 

autonomního Katalánska, jedné z mnoha 

oblastí Španělska. Tato evropská metropole 

oplývá mnoha krásami a nese  

v sobě mimo jiné odkaz jednoho  

z největších umělců své doby – geniálního 

architekta Antoni Gaudího. V Barceloně 

můžete obdivovat hned několik jeho 

originálních staveb. 

 

 

Sevilla 

Sevilla je 4. největším městem Španělska.  

Pro svou kulturu známá jako město Carmen 

nebo Dona Juana. Španělé údajně v katedrále 

Panny Marie v Seville uložili ostatky Kryštofa 

Kolumba. Typickými pochoutkami jsou dezert 

churros nebo býčí ocas. 

 

 

Granada 

Granadu všichni považují za významné 

centrum kultury a vědy – granadská univerzita 

je jednou z největších a nejprestižnějších škol 

ve Španělsku. Toto město v noci ožívá, i proto 

se Granadě přezdívá královna tapas barů. Pro 

milovníky historie a umění je tu k vidění 

impozantní komplex paláců Alhambra s prvky 

islámské kultury. 
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3. FAKULTATIVNÍ VÝLET 
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4. HOTEL 
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5. HOTELOVÝ POKOJ  
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6. ZHODNOCENÍ PROPAGACE PAMÁTKY V ČR 
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7. VYBRANÁ PAMÁTKA VE SVĚTĚ 
 

 

Socha Krista Spasitele v Riu de Janeiru 

Socha Krista Spasitele je socha na kopci Corcovado, tyčící se nad brazilským městem Rio de 

Janeiro. Nachází se v národním parku Tijuca a od roku 2012 je společně s dalšími přírodními 

památkami Ria zapsána na seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Je symbolem 

města a křesťanství. 

Historie 

Tuto sochu si roku 1921 objednala arcidiecéze v Riu de Janeiru. Socha má rozpřažené ruce 

doširoka a tímto gestem objímá a chrání město. Základní kámen byl položen roku 1922 a roku 

1923 byl v soutěži vybrán projekt brazilského inženýra Heitora da Silvy Costy, práce započaly 

v roce 1926. Socha je však dílem francouzského sochaře polského původu Maximiliena Paula 

Landowského. Slavnostně odhalená byla 12. října 1931 jako památník brazilské nezávislosti 

na Portugalsku, vyhlášené roku 1822. Výstavba sochy stála 250 000 USD, přičemž většina 

peněz byla vybrána mezi věřícími. Socha byla posvěcena  

a otevřena pro veřejnost dne 12. října 1931. Velká slavnost k 50. výročí sochy se konala  

za přítomnosti papeže Jana Pavla II. 12. října 1981. 

7. července roku 2007 byla zařazena do novodobého seznamu Sedmi divů světa. 

Technické parametry 

Socha je vyrobena ze železobetonu, kromě vnějších vrstev, pro které projektant Heitor de Silva 

Costa vybral mastek, který má trvalé vlastnosti a snadno se opracovává. Socha měří  

30 metrů a stojí na podstavci, který je vysoký 7 metrů. Hlava sochy váží 35,6 tuny, jedna ruka 

9,1 tuny a vzdálenost mezi napřaženýma rukama je 23 metrů. Celá socha váží okolo 700 tun. 

Do roku 1994 byl Vykupitel nejvyšší sochou Ježíše na světě, poté byl překonán 

monumentem Krista Svornosti v bolivijské Cochabambě a v roce 2009 sochou Spasitele  

v polském Świebodzinu, vysokou 36 metrů. 
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8. VYBRANÁ PAMÁTKA V ČR 
 

Vila Tugendhat 

Vila Tugendhat v Brně je ojedinělým projevem funkcionalistického stylu německého 

architekta Ludwiga Miese van der Rohe, který v roce 1928 vypracoval návrh stavby na zakázku 

manželů Grety a Fritze Tugendhatových. Grete byla jedinou dcerou významného moravského 

textilního průmyslníka Alfreda Löw-Beera. Parcela i financování celé výstavby vily byly 

svatebními dary mladým novomanželům, kteří se vzali roku 1927. Fritz Tugendhat byl také 

dědicem textilních továren, které provozoval jeho otec Emil. 

Popis 

Samotný prostor je tvořen třemi patry, 

přestože z pohledu z ulice vila působí jako 

přízemní jednopodlažní budova. Horní patro 

obsahuje přijímací halu, oddělené ložnice 

manželů Tugendhatových (se sociálním 

zařízením), dva dětské pokoje a pokoj 

vychova telky (druhé sociální zařízení)  

a rozlehlou terasu. K hornímu patru přiléhá 

také byt správce a garáž pro dvě auta. 

Konstrukci vily tvoří ocelový skelet, 

železobetonové stropy a cihelné zdivo. 

Prostřední patro sloužilo jako obytná  

a reprezentativní část. Spodní patro, které je 

v současné době přístupné v rámci 

rozšířeného návštěvního okruhu, bylo 

vyhrazeno služebnictvu a technickému 

zázemí (strojovna vzduchotechniky, kotelna, 

strojovna pro elektrické spouštění oken, 

prádelna, fotokomora, místnost pro kožichy). 

Historie 

 Manželé Tugendhatovi však obývali 

vilu pouze do roku 1938, kdy 

jakožto Židé v obavě o svůj další osud 

opustili před hrozbou německé 

expanze Československou republiku.  

 V roce 1945 zabrala vilu Rudá armáda a použila ji k ubytování sovětských vojáků. 

 Od roku 1958 byla vila využívána jako zdravotnické zařízení. 

 Roku 1963 byla prohlášena Národní kulturní památkou.  

 Dne 8. června 1992 zde bylo vedeno první kolo koaličních rozhovorů vítězů tehdejších 

voleb, mezi předsedou vlády České republiky Václavem Klausem a předsedou vlády 

Slovenské republiky Vladimírem Mečiarem. Dohoda o rozdělení Československa byla 

podepsána 26. srpna téhož roku také na tomto místě.  

 Roku 2001 byla vila Tugendhat zapsána do seznamu světového dědictví UNESCO.  
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9. VYBRANÁ PAMÁTKA V CHRUDIMI 
 

Khomovský dům 

Khomovský dům je dvouposchoďový nárožní dům čp. 112/I v Chrudimi na nároží Resslova 

náměstí a Široké ulice. Dům je nazýván podle rodiny Khomovy, která jej získala sňatkem v 

roce 1868. Je chráněn jako kulturní památka České republiky.  

První písemná zmínka o domu pochází z roku 1546, jde ale původně o dům gotický, 

přestavěný renesančně. Nejstarší známé vyobrazení domu je na epitafu rychtáře Václava Lípy, 

vlastníka domu, z roku 1587. V letech 1897–1898 byl zbořen vedlejší dům čp. 111/I  

a novostavba byla spojena s Khomovským domem, který v souvislosti s tím také prošel 

úpravami. 

Dům je významný zejména svými zachovalými portály. Velký portál v průčelí do náměstí  

s reliéfy a latinskými nápisy je renesanční, menší boční portál (v průčelí do Široké ulice)  

s iniciálami JN podle Jana Novotného, vlastníka domu v letech 1767–1773, je rokokový. 

Když byl dům koncem 16. století přestavován, došlo k neštěstí. Do domu udeřil blesk a zabil 

majitele Timothea Louku. Od té doby se tu vystřídalo mnoho majitelů a obchodníků. Na straně 

obrácené do Široké ulice je při vstupu do domu zachován pozdně barokní portál z konce 18. 

století s monogramem tehdejšího majitele kupce Jana Novotného. O století později a ještě ve 

20. století byl dům podle majitelů označován jako Khomovský. 

Pozoruhodné jsou rozsáhlé sklepy, sahající až pod náměstí. Podobnými podzemními prostorami 

se může pochlubit i dům v těsném sousedství (113/I), který upoutává hlavně svou arkýřovou 

věží. Jeho stáří se zřejmě příliš neliší od předchozího, avšak v 19. století byl v takovém stavu, 

že městské orgány musely nařídit jeho přestavbu. Oba domy poskytly v průběhu let své prostory 

mnoha obchodníkům včetně sklepů, v nichž skladovali své zboží. A právě tyto sklepy se staly 

dějištěm neblahé události, jež v roce 1910 způsobila neštěstí, při němž vyhasly dva mladé lidské 

životy a kdy došlo i v sousedním domě k naprostému zničení zlatnické dílny při výbuchu. 

  


